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LEGISLATURA, REALZADA EM 17 DE AGOSTO DE 2020.

Presidência: Amauri Gomes Dias.
Secretarial Jandira de Almeida Rissato e Alan Gonçalves Maia.

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, no
plenrírio da Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumont, n.a 19&
Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 124 Sessão Ordinária desta Câmara, sob a

Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como Primeira Secretária a

Vereadora Jandira de Almeida Rissato e como Segundo Secretario o Vereador Alan
Gonçalves Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos

Rodrigues Cruz, Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, Eduardo Bemardo Cruz
Evando Gomes Meira e Sergio Aparecido Permd, em número de nove (09) presenças.

Flavendo quórum suficiente, o Senhor Presidenê declarou abertos os presentes habalhos,
em nome de Deus e da Democracia, tezando com os presentes à oração do Pai Nosso.
Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a Senhora Secretária que procedesse a

leitura da Ata da 11e Sessão Ordinária, o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da
leitura da Ata, em votação simbólica, aprovada por unanimidade. Em ato continuo o

Senhor Presidente solicitou a Senhora SecretiiLri4 que procedesse a leitura das matérias
constantes da Pauta do Dia: Expedientes recebidos do Tribunal de Contas: Parecer do
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, exarado sobre as Contâs da Prefeitura
Municipal de Pracinha, referentes ao exercício de 2018. Encaminhado a Comissão
Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade, para análise e emissão de Parecer,

no prazo de trinta (30). conÍorme determina o Artigo 291, g T, do RI. O parecer foi
devidamente publicado, conforme determina o Artigo 291., S la do R! no jomal local e no
site oficial da Câmara Municipal. Expedimtes recebidos do Legislativo Municipal:
Requerimento n.e 00312020, de autoria do Vereador Evando Gomes Meir4 que requer
todos os Conbatos Administrativos e seus pÍâzos referentes a compras para
enÍÍentamento do COVID-19. Indicação n,e 00312020, de autoria do Vereador Eduardo
Bemardo Cruz, que indica o envio de Projeto de Lei visando valorüação salarial dos
Membros do Conselho Tutelar de Pracinha. Indicação n.§ 00412020, de autoria do
Vereador Eduardo Bemardo Cruz, que indica o envio de Projeto de Lei para estabelecer
alterações na Lei Municipal n.q 196, visando à manutenção da evolução salarial dos
Servidores Públicos Municipal. As lndicações serão encaminhadas ao Prefeito Municipaf
para as providências cabíveis. Nada mais havendo para seÍ lido na fase do Expediente, o
Senhor Presidente, concedeu a palavra aos Vereadores inscritos no Tema Liwe. Não
havendo Vereador inscrito em Tema Livre, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor
Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar início a
Ordem do Dia. Em discussão o Requerimento n.o 003/2020, de autoria do Vereador

Evando Gomes Meira, que requer todos os Contratos Adrninistrativos e seus Prazos
reÍerentes a compras para enfrentamento do covlD-19, não houve discussão, em votação ,1 /
nominal Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião ' I
Pereifa:sim;DomingosSavioCleto:sirn:EárratdoBernaráoCruz:si'rr';E'Yandocoúcs'''
Meira: simi landira ãe Aimeida fussato: sim e Sergio Aparecido Permd: sim. Aprovad' I -
por unanirnidad .. --t(. - .--' ---1"\ -;2== -'
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Nada mais havendo para ser discutido ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a
palavra aos Vereadores inscritos na Explicação Pessoal. Não havendo mais Vereadores
inscritos e nada mais havendo para seÍ tratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e
da Democracia, declarou encerrados os presentes tuabalhos da 12a Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Pracinha, às vinte horas e trinta e cinco minutos. Para constar, eu,
Jandira de Almeida Rissato, Primeira Secretiíria, lavtei a presente Ata, que após lida e
achada conforme, vai assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora.
Pracinha (SP), aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte.
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